

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 41 (8822)

12

ЧЕТВЕРГ

12 октября 2017 года

Тот адрес - ДОММОЛОДЕЖИ86.РФ

Некоторые горячие головы склонны путать кривляние с креативностью. Ребята няганского Дома молодежи не из таких: на прошлой неделе с презентацией своих проектов они пошли в народ.



Понятное дело, основные усилия по пополнению рядов сторонников и участников разноплановых направлений деятельности ДМ адресуются молодой аудитории. Первая презентация 3 октября состоялась в среде старшеклассников школы № 3, последующие в период до 19 октября – в остальных общеобразовательных учреждениях, в городской гимназии и Няганском технологическом колледже. Представленный ярко, громко и динамично «портфель предложений» Дома молодежи впечатляет: от КВНа до экстремально-го забега «Стань героем!», от волонтерского движения «Делай хорошо» до трудоустройства... Презентованы добрых полтора десятка направлений отдыха, труда, занятий творчеством и спортом, повышения профессионального уровня и воспитания духа – выбирай на любой вкус и цвет. Подробности давать излишне, их пытливые умы найдут на интернет-адресе: ДОММОЛОДЕЖИ86.РФ. Разве что пара наблюдений с первой презентации: наибольшее оживление в зале вызвало представление фестиваля компьютерных игр, наименьшее – проект «Тотальный диктант». А судя по количеству поднятых рук, наиболее массово старшеклассники третьей школы приняли участие в таком направлении деятельности ДМ, как трудоустройство. Тенденции старые, как мир: юношество уважает игры и не очень любит писать диктанты, а еще с молодых ногтей приучается к труду. Хорошая у нас молодежь, многообещающая.

Алексей ЛУЧКИН.



Людам профессии
дальнего
действия.

2-я, 8-я стр.



Центр МЧС
приглашает.

6-я стр.



Посторонним
вход запрещен,
или Добро
пожаловать.

7-я стр.



Овощи
про запас.

9-я стр.



Фото из архива Дома молодежи.

КОРОТКО

Девиз для герба региона

В Югре ведется прием предложений по вариантам девиза региона.

Официальное утверждение девиза согласовывает Геральдический совет при Президенте России. Как сообщается на сайте Совета, девиз требует точной и убедительной исторической мотивации. Несколько слов на девизной ленте могут рассказать о регионе больше, чем многотомная книга. К примеру, девиз герба соседствующей с Югрой Свердловской области: «Опорный край державы». Югорчане могут предложить свои варианты до 1 ноября. Автор лучшего девиза будет награжден ценным призом ко Дню округа. Предложения принимаются на сайте

www.ugra2030.admhmao.ru. По материалам Единого официального сайта государственных органов ХМАО – Югры.

Вагон-городки останутся в прошлом

Внесены изменения в программу «Ликвидация и расселение приспособленных для проживания строений МО г. Нягань на 2014-2016 годы и на период до 2020 года».

В целях ускорения решения «балочной проблемы» на территории Нягани постановлением Администрации города от 21.09.2017 г. № 2921 внесены изменения в муниципальную программу. В период с 2018-го по 2020-й годы запланировано ликвидировать и расселить все оставшиеся вагон-городки и находящиеся в них на сегодняш-

ний день строения: 17 вагонообразований, 789 расположенных в них приспособленных для проживания строений, в которых проживает 2240 человек. Реализация мероприятий по переселению жителей балков будет осуществлена при финансовой поддержке из бюджета Югры в форме субсидии. Программа предусматривает четыре мероприятия. С полным текстом документа можно ознакомиться на официальном сайте органов местного самоуправления в разделе «Нормативные акты»: Постановление Администрации города Нягани от 21.09.2017 г. № 2921.

Николай ЦЕРФУС.

МЧС России запустило в Telegram бота-спасателя

МЧС России запустило в мессенджере Telegram бота-спасателя. Он подробно инструктирует о действиях

при любой природной или техногенной чрезвычайной ситуации, а также о правилах поведения в быту.

Описаны 32 сценария безопасного поведения в случае различных экстремальных ситуаций: от утечки газа и пожара до землетрясения и цунами. Бот-спасатель под ником «Сотрудник МЧС» обучит правилам безопасного поведения и в случае транспортных, радиационных и химических аварий. Чтобы бот заработал, в мессенджере Telegram достаточно набрать в строке поиска @mchs_bot. На экране мобильного устройства появится интерактивное меню с предложением выбрать характер чрезвычайной ситуации, в которой человек оказался. Все инструкции, которые даёт «мобильный спасатель», основаны на рекомендациях спасателей МЧС России.

Пресс-служба 4 ОФПС.